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01. Telnet是架構在什麼通訊協定上的終端模擬程式？ 

(A)TCP/IP (B)SMTP (C)HTTP (D)SNMP

02. 以下何是TCP協定的特性？ 

(A)信號交握 (B)封包排序 (C)流程控制及錯誤處理 (D)以上皆是

03. 什麼會將先前已有人連結過的網頁資料暫存起來，等到又有另一位使用者欲連到同一個網頁時，即可由

其處取得該份資料，而不必真正連到所欲連結的網站。

(A)代理伺服器(Proxy Server)

(B)輔助應用程式(Helper Applications)

(C)書籤(Bookmark)

(D)我的最愛(My Favorites)

04. 為什麼硬碟格式化以後實際的容量比原廠標示來得小？

(A)廠商標示誇張不實

(B)硬碟品質不良

(C)容量單位計算方式不同造成

(D)愈高級的硬碟誤差愈小

05. 在 Internet Explorer中瀏覽網頁時，當顯示的網頁內容不完整，按一下那一個按鈕可以將該網頁再讀

取一次？(A)停止 (B)重新整理 (C)上一頁 (D)下一頁

06. 有關記憶體的敘述哪個錯誤？

（A）唯讀記憶體 (ROM)儲存應用程式的資料，電源關閉則資料消失

（B）隨機存取記憶體 (RAM)供目前操作的程式使用

（C）通常所稱的記憶體是指隨機存取記憶體 (RAM)

（D）硬碟可寫可存是永久記憶體

07. 微軟公司推出最新的「Windows 7」作業系統是屬於

（A）商業軟體  （B）自由軟體  （C）共享軟體  （D）免費軟體

08.「雲端」是指什麼？

（A）入口網站  （B）網際網路  （C）區域網路  （D）網路拓樸

09.台灣學術網路的英文簡稱是？

（A）TANet  （B）SEEDNet  （C）HiNet  （D）WWW

10. 程式具有自行複製繁殖能力、破壞資料檔案、干擾 PC 系統的運作，稱為：

（A） 電腦程式設計  （B）電腦病毒  （C）電腦遊戲  （D）電腦複製程式

11.「雲端運算」是指什麼？

(A)防毒軟體公司提供即時線上防毒  

(B)多台電腦使用網際網路合作運算，如：搜尋引擎  

(C)入口網站提供網頁內容即時翻譯  

(D)以上皆是

12. 目前學校或企業內最常見的網路形式為？ 

(A)都會網路 (B)廣域網路 (C)區域網路 (D)中型網路 

13. 一般而言, 訊號可以分成那二類？ 

(A)數位與相位訊號

(B)數位與類比訊號 

(C)相位與類比訊號 

(D)以上皆非

14.電腦處理資料的原理是採用下列何者？

(A)16進位 (B)10進位 (C)8進位 (D)2進位

15. 有關電腦網路的優點,下列何者為非？ 

(A)資訊共享 (B)分散處理 (C)節約資源 (D)缺乏彈性

16. 哪一個等級的位址可以提供最多的主機位址？ 

(A)A (B)B (C)C (D)D

17. OpenOffice.org是屬於 (A)商業軟體 (B)自由軟體 (C)共享軟體 (D)免費軟體

18. IP位址的分配,共可分為幾個等級？ 

(A)3 (B)4 (C)5 (D)6

19. 下列哪個不是防止電腦病毒的好方法？

(A)不隨便下載網路資料或程式

(B)避免使用來路不明的軟體

(C)安裝好用的防毒軟體並經常更新病毒碼

(D)最好同時安裝三套以上防毒軟體

20.如果要針對檔案設定密碼，下列密碼何者保護能力最差？

(A)AJ2G8XQ9 (B)asd653kq (C)1111 (D)F92jk42QW

21. 哪一項是屬於「wiki」式的網站？

(A)維基百科 (B)台灣大百科 (C)Stellarium (D)以上皆是

22. 168.x.y.z 位址屬於那一等級的IP？ 

(A)A(B)B(C)C(D)D

23. 127.0.0.1屬於？

(A)迴路(loopback) (B)廣播信號 (C)網路 ID (D)路由器位址

24. 下列何者是路由器的功能？ 

(A)替封包選擇傳輸路徑

(B)只是作為封包的路徑而已 

(C)連接不同的網域

(D)讓廣播信號可以跨出自己的網域



25. 我到書局買了一本「蠟筆小新」漫畫，下列行為何者是合法的？

(A)可以影印一本給同學 

(B)將精彩的部分掃描 Email給同學 

(C)將精彩部分放在網站供他人瀏覽 

(D)將原書借給同學閱讀

26. 為使用者提供檔案的服務並管理共享資源，如硬碟，印表機等，稱之為？

（A）工作站  （B）網路卡  （C）連接器  （D）檔案伺服器

27.右邊哪一方式可能感染電腦病毒？

（A）拷貝程式或檔案  （B）接收電子郵件

（C）讀取來路不明磁片或光碟  （D）以上都有可能

28. Class B 位址是由哪一種二進位型態開始的？

（A）01   （B）10  （C）11  （D）110

29.十進位數字 7 = 哪一個二進位數字？

（A）101  （B）110  （C）111  （D）100

30. 網際網路是屬於下列那一種電腦網路？

（A）都會網路  （B）廣域網路  （C）區域網路  （D）以上皆非

31. 哪一項是種「軟體即服務」？

（A）Google文件  （B）Office Web Apps  （C）Pixlr  （D）以上皆是

32. TCP協定對應 OSI的第幾層？ 

 （A）二  （B）三  （C）四  （D）五

33. IP 協定對應 OSI的第幾層？  

（A）二  （B）三  （C）四  （D）五

34.剛安裝好的電腦螢幕常會有閃爍現象，讓您眼睛受不了，大多是因為什麼緣故？ 

 （A）作業系統不穩定  （B）螢幕品質不好（C）電腦本來就是這樣子  

（D）畫面更新率  (頻率)過低

35. 關於電子郵件的說明，下列何者不正確：  

（A）撥接帳號可能有區域性的限制，電子郵件帳號則可以使用在整個Internet  

（B）不同的帳號需設立不同之密碼

（C）連上網路才可以收發電子郵件

（D）一個人可以有一個以上的電子郵件帳號  

36.遠距離的計算機通訊透過電話線連接，需利用下列何種設備？

（A）網路卡  （B）數據機  （C）路由器  （D）集線器

37. 下面哪一個不屬於『寬頻』上網？

（A）56K撥接上網  （B）ADSL   （C）Cable Modem   （D）T1專線  

38. 整合服務數位網路的簡稱是？

（A）ISDN  （B）ADSL  （C）ATM  （D）OSA

39.要存取 WWW網站中的HTML超文件，必須先在電腦上執行一個什麼程式？

（A）網頁(Web Page)  （B）瀏覽器(Browser)  

（C）首頁(Home Page)  （D）Telnet

40. 以下那一層網域為最高層網域？

（A）次層(Second-level)  （B）第一層(First-level)  

（C）頂層(Top-level)  （D）根(Root)

41. 為什麼人家都說資料最好不要放在C碟？

(A)因為C碟常常作安裝刪除寫入等動作

(B)因為C碟品質最差

(C)C碟最容易震動

(D)以上皆是

42. 一般所說的純文字檔是指下列哪一種副檔名的檔案？

(A)HTML (B)DOC (C)TXT (D)EXE

43. 下列何種軟體是文書處理軟體？

(A)Outlook (B)Word (C)Internet Exploer (D)Ecess

44.纜線數據機簡稱？ 

(A)CABLE MODEM (B)ADSL (C)ISP (D)ISDN

45. 以下哪項是確保資料不遺失的較好方法：

(A)在同一硬碟或軟碟中再存一次

(B)全部存在軟碟

(C)在不同磁碟或光碟各存一份

(D)分存兩片磁碟片，然後放在一起保存

46. OSI通訊協定架構共有幾層？ (A)5 (B)6 (C)7 (D)8

47.乙太網路卡位址(MAC)的長度是多少 bytes？(A)4 (B)6 (C)8 (D)10

48. 哪一項是屬於「主題論壇」式的網站？

(A)Google論壇 (B)Mobile01論壇 (C)奇摩知識+ (D)以上皆是

49.視窗桌面上的捷徑物件是什麼？

(A)是該程式的一部分不可刪除

(B)只是一個連結用的批次檔，遺失可以再建立

(C)是視窗系統的重要物件，不可被破壞

(D)以上皆非

50.要離開Windows 10並關機時，以下何種方式為正確的方式？

(A)按 PC上的Reset鍵 (B)關閉 PC上的電源

(C)使用 功能表的關機程序 (D)拔掉電源插頭
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